11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.02.2011 19:15:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.02.2011 23:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/217930/answer/217931




1. 0o 5 cMm.

2. OcnoxHeHus ObiBaloT. Hanboee HEMPUSATHLIE - 9PEKTUTbHAS AUCOYHKIIKS, TIOBBIIIEHHAS
MOOMJIBHOCTH II0JIOBOTO YJIeHaA.

3. LleHH! Be3ne pa3Hble.



